



快速检测未发现煮龙虾时添加罂粟壳

但傍名牌现象较多，乱用“盱眙”品牌

眼下是小龙虾上市时节，甬城餐饮街区几乎都有小龙虾身影。这些小龙虾是否能吃得放心？近日市场监管部门对违法使用添加剂、违法添加罂粟壳等行为展开了检测。记者 周雁 通讯员 邹聪 孔莹莹

■股市点评

背离现象愈发明显

上证指数再次逼近5000点整数关口，智能机器、3D打印、智能穿戴、仓储物流等涨幅居前，金融蓝筹依旧相对滞后。

从盘面来看，背离现象正愈发明显：周一长阳收复，但量能较之前明显萎缩，短期有用力过猛嫌疑，加之本周IPO融资近8万亿元，缩量信号需重视；而且在个股大面积涨停，也出现近20股涨停的强背离现象，筹码松动状况仍较明显；由于指数快速下跌过后没有充分调整，就缩量拉回，导致MACD、RSI等经典技术指标的背离信号还在继续形成中，这暗示盘面仍将有动荡，不排除主力借IPO等再展开一波洗盘的可能。

从大环境来看，这轮牛市国家推动的性质较明显，而目前，中央推进改革的力度仍然很大，稳增长、万众创新调结构的力度也很大，因此改革牛、资金牛格局未变，这是大环境，但局部来看，5月28日长阴的负面影响并没有消除，还需要投资者重视。

综上所述，投资者在捕捉盘面热点的同时注意风险的控制，谨防跌停板块的扩散对整体盘面的影响；策略上快进快出，注意补涨板块和热点板块的机会分区。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

罂粟壳快检 各地均未发现问题

小龙虾在受热捧的同时，各“独家”、“秘制”等汤料锅底也是粉墨登场，老百姓最关心的是有没有添加罂粟壳。江东、镇海、象山等市场监督管理部门近期都展开了“餐桌扫毒”专项行动，用罂粟壳快检试剂快检排查。同时结合抽样

没有罂粟壳让人放心，但一

工作，加强对餐饮店自制火锅原料、底料、调味料的抽检，着重打击生产、批发含罂粟壳食品（调味品）和在食品中添加罂粟壳的违法犯罪行为。令人欣慰的是，近期的检测中都没有发现非法添加罂粟壳的情况。

没有罂粟壳让人放心，但一

标注“盱眙龙虾”需相关资质

在检查中，执法人员还发现了傍名牌，侵权使用“盱眙龙虾”品牌的违法行为。

在象山丹城步行街，一家龙虾店挂着“盱眙龙虾会员店”和“盱眙龙虾特许经营店”两块牌匾，但店主却拿不出证据证明自己是授权经营，只说“龙虾店是刚从别人手上转过来

的，两块牌匾也是之前留下来的”，至于上家到底有没有取得盱眙龙虾的特许经营资质他也不清楚。

“盱眙龙虾”这块牌子不能随便用，我们以前也遇到过类似的侵权举报，有的龙虾店在没获得加盟和特许经营的情况下，擅自使用这块招牌，对

外宣称‘正宗盱眙十三香龙虾加盟店’，欺骗消费者，最终被处以1.5万元罚款”。宁波市市场监督管理部门执法人员表示，“盱眙龙虾”分别于2004年、2009年取得了地理标志证明商标和中国驰名商标，只有在商标注册人授权许可的情况下，才能使用“盱眙龙虾”及其图

案。有商家没有取得营业执照就在卖力推销龙虾。江东范围内，市场监管部门也发现了没有营业执照的餐饮店，一些从业人员健康证过期，也存在隐患。

针对这种现象，执法人员发放责令改正通知书，并对个别迟迟未办理证照的经营业主立案查处。

案。而中国驰名商标的获得，也使“盱眙龙虾”品牌受到优于普通注册商标的特别保护。根据《驰名商标认定和保护规定》，商标注册人认为他人将其驰名商标作为企业名称登记，可能欺骗公众或者对公众造成误解的，可以向企业名称登记主管机关申请撤销该企业名称登记。

爱心司机可到市出租车服务中心领水

有需要的考生请注意：报名时间到明天下午4点止



商报讯（记者 范洪 通讯员 方新年 刘小哲）高考临近，由东南商报社和市城市客运管理局联合推出的的品牌活动“爱心送考”报名也进入了最后阶段。

天渐渐热了，参与今年东南商报“爱心送考”的150名的哥的姐，如果你近期到市出租车服务中心办事，千万不要忘了领取属于自己的一箱康师傅优悦，路上带着可以喝，这也是对大家辛勤付出的一份小小的敬意。

当初，康师傅（杭州）饮品有限公司向活动提供这些水时，我们就在考虑，水怎么发给“爱心送考”出租车司机比较方

便，而且不耽误大家做生意的时间。想来想去，最后还是觉得把水放在市出租车服务中心比较方便——平日里，的哥的姐免不了要到那儿办事，这样的话，顺手领走就可以了。

市出租车协会工作人员也表示，天气渐渐热了起来，给司机的日常工作送去一份清凉，还是比较实在的。的哥的姐们收到考生信息，与对方确认好，就可以领取了。

除了向“爱心送考”出租车司机送水外，康师傅方面还表示，他们今年在宁波市区的宁波荣安实验中学、宁波三中、李惠利中学和外事学校等4个考点周边，设立了专门的爱心送水点，届时会有志愿者为考



昨天，“爱心送考”出租车司机在领水。记者 刘波 摄

生和家长送水。

另外，“爱心送考”的报名将于明天下午4点截止，有需要的考生和家长可以拨打

87270000或添加宁波市城市客运管理局官方微信“走遍宁波”（微信号：zoubianningbo），通过相关页面报名。

六一，育乐湾走近你身边

孩子送来了一场欢乐的职业游园会，不用直到文化广场，在自己熟悉的学校、家门口就能快乐体验啦！

这不，5月29日，育乐湾携手古林镇中心小学在校园里展开了一场特别的游园会，34个教室，化身成34个职业场所，消防局、警察局、牛奶工坊、豆腐工坊……各行各业，齐聚一堂。逼真的体验道具、新鲜的游玩模式，让孩子们玩得根本停不下来。同样，在慈溪绿城·诚园一场“未来之旅”也正紧张的进行着。5月29日-6月1日，长达4天的欢乐之旅，让慈溪的小朋友提前过大一。陶艺馆、揉泥、拉坯，娴熟的动作，活脱脱一个艺术家：“一代天骄，成吉

思汗，只识弯弓射大雕”，没错，他们穿越到古代，成为一个个射箭高手：“宝贝，乖，我们喝奶睡觉吧！”人虽小，但是当起小爸爸、小妈妈可一点儿也不含糊……短短几日，近3000余人次经历了这场特别的未来之旅。

两场活动，作为育乐湾首次大规模对外输出活动，是宁波文化广场育乐湾成为少年儿童社会实践教育基地后又一个新的里程碑。一个更为自由化、社区化的活动模式将是育乐湾未来发展的重点，同时将致力于融合更多的社会资源，提供更为优越的学习体验平台，让孩子能够更方便自由的享受这场快乐的未来之行。



活动详询宁波文化广场育乐湾官方微博及微信
活动预约：0574-87374888

